安徽福彩 ANHUIFUCAI

2015年7月29日 星期三 编辑 周德胤 | 组版 方芳 | 校对 解正球

女子机选9+1小复式中奖851万元

两口子现身兑奖时表示,购彩十多年从未怀疑过彩票公正性

7月22日,一对中年夫妇现身湖南省福彩中心兑奖室,他们正是双色球第2015080期844万元头奖得主。据前来领奖的夏女士介绍,7月12日下午,她在郴州市高职院校附近43059959号投注站购买了一张双色球彩票,当晚便得知自己喜获当期一等奖。由于夏女士购买的为双色球9+1复式票,因此,除一等奖外,她还揽获三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,共计奖金851万元。

夏女士和丈夫都是老彩民。"平时我和老公都会买双色球,一般我喜欢机选,而我老公则喜欢看走势图挑选号码,但是我们俩都肯定会选用复式投注"。夏女士说,在结婚的这十多年时间里,买彩票是他们平淡生活中的调味剂。因为买彩票而发生的趣事也有不少。在得知中奖后,夏女士第一时间就把这个好消息告诉了丈夫,并向丈夫打趣道:"这次可是我中了大奖,今年的家务活儿该你承包了吧!"

虽然夫妻二人已经成为了双色球头奖得主,但是他们表示自己从没怀疑过福彩的公正性。"有时在网上也会看到一些网友的质疑声,但是我们俩人买彩票这么多年,知道福利彩票是国家发行的彩票,因此也从没怀疑过它的公正性。我一直相信在中奖的机会面前人人平等,也相信我们每一次的购彩都是在帮助那些需要帮助的人。现在,我也中了一等奖,这就更加验证了自己之前的想法。" 钟才



3D 一周号码推荐

0路号码将回补

大小分析:上周分析两大 一小形态开出 4次;全大形态 开出 1次;两小一大形态开出 1次;全小形态开出 1次;近期大 数可能继续高开,关注大小大 形态。近期重点推荐:小大大, 小大小,大小大,形态重点牵中 大大小,四补。上周推荐中 (大大小,大小小,大小大,

奇偶分析:上周分析两偶一 奇形态开出1次,两奇一偶形态 开出3次;全偶形态未开出;全 奇形态开出3次。同时,根据上 角形态开出3次。同时,根据上 周分析奇数共开出16枚,偶数 开出5枚。近期偶数可能会反 弹回补,近期重点推荐:偶偶 奇,偶奇偶,偶奇奇,形态偶偶 奇重点关注回补。上周推荐命 中(奇偶偶,奇偶奇)。

质合分析:上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出2次,实合形态未开出;全质形态开出3次。同时,根据上周分析质数共开出14枚,合数开出7枚。近期合数可能会高开。近期重点推荐:合合质,质合质,质合合,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合合质,合质质)。

和值分析:综合上周和值的 出号形势来看,和值在中大和值 区域,上周和值波动较大,最小 和值出现了05点,最大和值出 现16点。近期中大和值将会继 续走强,和值将趋向中大和值区 域,且以偶和值为主。近期重点 推荐:10点,12点,14点,16点, 20点,防11点、17点。

本周复试推荐:0345689。 回顾:196期荐中813组选,197期荐中580组选,199期荐中131 组选,200期荐中553组选,201期荐中905组选。

骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android 版) 正式上线啦!用户只需扫描安装,即可 通过手机购买福利彩票!新注册用户,两

"巧答题 看开奖 游北京"活动答题环节圆满完成

第二阶段34名幸运彩民揭晓

7月27日,安徽福彩"巧答题看开奖游北京"活动第二阶段34名幸运彩民通过抽奖产生,至此,本次活动共计68名幸运彩民已全部产生。第二阶段共有1700多名彩民朋友参与,能够在高手云集的答题环节脱颖而出,可以说是非常的幸运。34名幸运彩民是在参加网上答题且符合条件的3D彩民朋友和网民朋友中,以身份证号码随机抽取的(详见安徽福彩网"巧答题看开奖游北京"活动专题)。抽奖揭晓后,省中心工作人员将一一发短信打电话通知入选彩民。

按照安徽省福彩中心制定的统一规则,本次活动面向年龄为18-65周岁的广大3D彩民朋友、网民朋友。幸运彩民将由省福彩中心统一组织,于规定的时间在合肥集合,看开奖游北京(8月23~25月)。

特别提醒:第二阶段入选彩民必须在7月30日11点前传真身份证复印件及相关个人信息至省中心(0551-65606209)申报确认。入选彩民逾期不传真身份证复印件或身份证号与本人不符视为自动放弃,省福彩中心将按差额替补他人。

双色球喜喜看红

关注奇号多出 质数或出3码

同尾号码看好单数。同尾号码在经过一段时间的弱出之后,前5期均有同尾号码开出,并且全是双数同尾号码,并且均是6尾、8尾的同尾号码,因此前些期开出的号码多是偶数号码,那么未来我们看好奇数号码能够多出,这样奇数同尾号码将值得我们重点关注。近期看好的奇数同尾号码有01-11-21-31,09-19,07-17等,特别是尾1的号码4个号码全部看好,也就是我们可以设防开出3个同尾号码,上次是在2015071期开出08-18-28。

号码将均匀开出。近期小号区断号 3次,中号区、大号码各断号 1次,未来我们可以防一下小号区号码回补多出,但是还是看好三区号码会均匀开出。未来三区比看好 2:3:1,3:2:1,3:1:2,2:1:3,已经4期没有开出含有1:2:3 这样的形态了,近

期我们看好这个形态,定位上看好上面的4个形态,而2:2:2的形态近期则不太看好。

看好质数号码出3码。自2015079期 开出全合数号码以来,近期开出的质数 号码不多,已经连续8期没有单期开出3 个以上的质数号码了,而在这之前开出的质数号码还是比较多的,如2015069期 开出4个质数号码、070期开出5个,072期开出4个,之后单期出3个质数号码的 也开出4次。因此未来我们看好质数号码能够多出,单期出3码是最佳看好的形态,那么近期看好的质数号码有01、07、11、17、19、23、31等号码,12个质数号码 我们关注了7个,可见我是很看好这个买

红球 13 码推荐: 01、07、09、11、12、17、19、21、23、26、30、31、33。 **喜喜**

双色球一福断蓝

一二区期待回归 关注1路小号

在上周期双色球开奖中,蓝号开出了"15""05""12"三枚,形成了"隔期准"的局面,大家可以翻阅上上周期的心水号码,一个不落地出现在上周期的开号里。从近期的情况看,在谋篇布局上,各号不再畏手畏脚,都在大幅度前后拉动,这在区间上形成了二、三、四区的均匀分布。由于前期双号的连续走强,近两周期形成了单号的报复性反弹,两周期中,6期号码有5期呈现单号,从最后一期号码来看,双号是不会就此罢手的,接下来是何种格局有待观察。下面我们给大家分析2015087期-2015089期蓝球出号情况:

区间方面,我们分析了上两周期蓝

号前后拉动的情况,但细心的彩民会发现,尽管拉动明显,但仅限在二、三、四区,一区鲜有号码出现,从本周期的情况来看,一区极有可能出号,但三期号码不可能全出在一区,这就要求有所搭配,那么建议重点关注一、二区的组合。

单双方面,经过连续5期放单,双号 有所回归,但这种势头暂时不能阻挡,两 单一双的局面值得关注。

"012路"方面,三路号码轮番表现, 均不愿示弱,这种情况只能静静观望,本 周期推荐关注1路号码。给彩民推荐双 色球蓝号如下心水号码:"01""04""07" "09""13""14",推荐仅供参考。 一福

最后一张票销售员"捡"奖10万

7月21日,位于合肥市宁夏北路包河苑 小区的34010545站点传来喜讯,刮刮乐"彩 运亨通"再出10万大奖。

据了解,当天站点临近结束营业时,眼看剩下的单独一张"彩运亨通"即开票无人购买,销售员小王便抱着娱乐的心情自己出钱购买了这张彩票。她习惯性的先刮开玩法二,寻找"我的号码"中的数字,希望能和"中奖号码"匹配,但遗憾的是,没能成功。就在小王以为这张彩票不会中奖的时候,奇迹发生了,玩法一惊现"彩运"二字,而且字体下面赫然标注10000的奖金,更令人意想不到的是,刮开此格最下方,竟然是"X10"的倍数。

这也是合肥市继6月28日之后,爆出的第二注"彩运亨通"10万元大奖。目前,"彩运亨通"加奖活动已接近尾声,一等奖80万元,还有10g金币、加油卡等各种好礼相送。

自选感觉 彩民机选中奖22万

7月23日,临泉县彩民刘先生(化姓)独中22万多元的双色球二等奖,出奖站点是该县的福彩第34102077号投注站,位于解放南街四化路。

据悉,刘先生在临泉县某单位上班,平时喜欢买双色球,每期必买。7月23日下午,刘先生来到福彩第34102077号投注站,研究双色球走势图,但看了很长时间连一点感觉都没有。最后刘先生购买了5注机选号码,结果喜中1注二等奖,奖金高达225652元。

给力老彩民 凭单挑屡擒3D大奖

7月22日和23日,阜阳市彩民连中福彩3D玩法5万元和4万元大奖。

据悉,7月22日,3D第2015196期开奖号码"813",阜城彩民吴先生购买50注直选"813"全部中奖,共获奖金52000元。出奖站点是福彩第34100052号投注站,位于该市港利绿园小区。吴先生对福彩3D颇有研究,每期都会去彩站研究号码,然后买上几注碰运气,在此次大奖之前,他是经常能够中到一些小奖的。

另一位 3D 大奖得主丁先生购彩多年, 最爱 3D 和双色球,尤其是 3D,每期都买一 些。7月23日傍晚,丁先生来到福彩 34103029号投注站(位于该县地城路公安 局南大门),经过反复分析 3D 走势图,他非 常看好"580"这注号码,就买了40倍,当晚 全部中奖,获奖金41600元。

张红卫 赵岩青